



Broj:56-319/19-2

23.04.2019.godine

PODGORICA

**IZVJEŠTAJ O SPROVEDENIM JAVNIM KONSULTACIJAMA**  
**O NACRTU SEKTORSKE ANALIZE ZA OBLAST: ZAŠTITA LICA SA**  
**INVALIDITETOM**

Vrijeme trajanja javne rasprave: od 04.04.2019. – 19.04.2019.godine

Na osnovu člana 12 Uredbe o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i strategija ("Službeni list CG", broj 41/18) Ministarstvo rada i socijalnog staranja, uputilo je JAVNI POZIV nevladinim organizacijama čija su područja djelovanja zaštita lica sa invaliditetom za konsultacije o nacrtu sektorske analize za oblast zaštita lica sa invaliditetom, predlog prioritetne oblasti od javnog interesa i potrebnih sredstava za finansiranje projekata i programa nevladinih organizacija iz budžeta Crne Gore u 2020.godini.

Javne konsultacije su trajale 15 dana, od 04. aprila do 19. aprila 2019. godine.

Ovlašćena predstavnica Ministarstva koja je učestvovala u javnim konsultacijama je Amela Jarović.

Komentare, inicijative, predloge i sugestije zainteresovani su mogli slati poštom na adresu: Ministarstvo rada i socijalnog staranja, Rimski trg broj 46 Podgorica (sa naznakom „Javne konsultacije – SEKTORSKA ANALIZA-ZAŠTITA LICA SA INVALIDITETOM) kao i elektronskim putem na e-mail [amela.jarovic@yahoo.com](mailto:amela.jarovic@yahoo.com)

U javnim konsultacijama su učestvovali predstavnici NVO Udruženje mladih sa hendikepom Crne Gore.

Navedena NVO je dostavila sledeće komentare:

- terminološko usklađivanje „djeca i mladi sa smetnjama u razvoju“ da se zamijeni terminom „djeca i mladi sa invaliditetom“
- Druga sugestija se odnosila na uvrštavanje svih preporuka Zaključnih razmatranja Komiteta UN za prava OSI;
- U trećem dijelu je sugerisano da je potrebno preporuke definisati i kao strateške ciljeve u dijelu 3.1. i opravdane aktivnosti u dijelu 2.3. Nacrta sektorske analize.

Ministarstvo rada i socijalnog staranja nije uzelo u obzir sugestije navedene NVO iz razloga što nije moguće izvršiti terminološko usklađivanje „djeca i mladi sa smetnjama u razvoju“ terminom „djeca i mladi sa invaliditetom“ iz razloga što je termin „djeca i mladi sa smetnjama u razvoju“, kao takav još uvijek definisan Zakonom o socijalnoj i dječjoj zaštiti. Ostale sugestije su prihvaćene i inkorporirane u okviru Sektorske analize.

Mjesto i datum sačinjavanja izvještaja: 23.04.2019.godine, Ministarstvo rada i socijalnog staranja, Podgorica.

Naziv organizacione jedinice Ministarstva koja je odgovorna za pripremu nacrtu zakona, odnosno strategije: Direktorat za socijalnu i dječju zaštitu.

